

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v38n1errata1/2018>

## ERRATUM

In the paper “RESIDUE ANALYSIS OF ORGANOCHLORINE AND ORGANOPHOSPHORUS PESTICIDES IN URBAN LAKE SEDIMENTS”, with DOI number: 10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v37n6p1254-1267/2017, published in the journal Agricultural Engineering 37 (6):1254-1267, on the page 1254:

Where it reads:

**ADIR S. CEMBRANEL<sup>1</sup>, ELISANDO P. FRIGO<sup>2</sup>, SILVIO C. SAMPAIO<sup>3\*</sup>,  
ERIVELTO MERCANTE<sup>2</sup>, RALPHO R. DOS REIS<sup>2</sup>, MARCELO B. REMOR<sup>2</sup>**

It should read:

**ADIR S. CEMBRANEL<sup>1</sup>, ELISANDRO P. FRIGO<sup>2</sup>, SILVIO C. SAMPAIO<sup>3\*</sup>,  
ERIVELTO MERCANTE<sup>2</sup>, RALPHO R. DOS REIS<sup>2</sup>, MARCELO B. REMOR<sup>2</sup>**